

昨日降至冰点 今天迅速回春

省城告别“四月飞雪”,未来几天气温回升

本报4月20日讯 近日省城的天气真可谓“翻脸比翻书快”。19日夜雨雪纷飞的情景让人心有余悸,到了20日就“风平浪静”,太阳高照。“清明断雪,谷雨断霜”在今年不灵验了。20日是谷雨,按照二十四节气,谷雨是春季的最后一个节气,处在暮春时节的谷雨,意味着春将尽,夏将至,冷空气大举南侵的情况比较少了。但是20日谷雨当天,上午由于云量较大,阴

冷异常,到了中午太阳终于露出脸来,才让市民略感温暖。不过,20日的气温一直比较低,最高温只有8.6℃,最低温更是降至近期冰点,只有0.3℃。降温来得如此“猛烈”。市民肯定对13日30℃的高温还记忆犹新,仅仅过了一周便成了“冰天雪地”。还好这样的天气不会持续太久,省城让人困惑的低温天气将宣告结束,“冬天”真的要告别了。根据济

南市气象台的预报,21日清晨仍有轻雾还有霜冻,不过最高温已经火速回升至18℃。未来几天气温回升明显,23日又将达到23℃,将重新开启“由春入夏”的过程。未来几天具体天气预报如下:21日清晨前后有轻雾,南风2~3级逐渐增强到3~4级阵风6级,最低气温济阳、商河、章丘0℃左右,市区、高新区及其它县区4℃左右,全市都有霜冻,白天最高气温18℃。

22日晴转阴,傍晚到夜间有小雨,南风3~4级阵风6级逐渐减弱到3级,最低气温济阳、商河、平阴8℃左右,市区、高新区及其它县(市)区11℃左右,最高气温19℃左右。23日多云转晴,南风3级夜间转北风3~4级阵风6级,气温回升。24~25日晴间多云,北风3级转南风3~4级阵风6级,气温继续回升。

天气骤变 改变的生活

19日晚,济南天气突变,瞬间入冬,而下周气温又将大幅回升。天气骤变让不少市民手足无措,也让蔬菜、水果等在未来一段时间内持续高价。

蔬菜: 叶菜涨价一元多

“昨天蘑菇还卖三块五,今天就涨成五块了。”20日,在历下区棋盘社区菜市场,前来买菜的李女士问了问价格后禁不住摇头,“前几天稍微降了一些。天一变,价格又涨上来了。”摊主赵女士解释,叶类菜价涨得比较明显。在文东社区肉菜市场,果蔬摊老板陈女士谈及蔬菜价格有些无奈。她强调,涨价最厉害的就是生菜、油麦菜之类的叶菜,有的批发价涨了甚至一元多。

出行: 刮蹭碰撞车祸多

20日,很多私家车主不得不将车送到维修店,因为19日的雨雪天气影响,刮蹭事故不断。记者19日晚8点左右看到,经十路历山路口至燕山立交桥沿线,就有两起车祸。由于整夜雨雪不断,很多车主表示视线受阻,再加上路滑刹车容易打滑,从而导致刮蹭事故增多。

本版采写 记者 孟燕 李飞 赵伟 实习生 张明娟 王鑫鑫 吴起 周昌 孙笑阳

编辑:彭传刚 美编:许雁爽 组版:秦川

今日C01-C08版



千佛山庙会 天冷大甩卖

一场雨雪过后,省城寒风凛凛,气温骤降,相比前几天人流拥挤,20日前来逛千佛山庙会的人寥寥无几。而且庙会进入了倒计时,不少商家挂出了“亏本甩卖”的牌子,各种各样的促销活动陆续上演。摊主们一致表示,但愿21日有个好天气,抓住最后时机多赚点钱。

本报记者 王光营 实习生 王鑫鑫 侯银丰 摄影报道

齐鲁晚报 分类广告 电话: 0531-85196183 85196489 85196199 地址: 济南市经十路16122号山东报业大厦2楼分类广告部